

Приняли как родного

См. № 1995. — 3 ноября. — С. 15.

В КАНУН Halloween'a в Петербург приехало заморское поп-диво по имени Бой Джордж - себя и людей потешить. Звезда, похоже, осталась довольна приемом питерской публики, поскольку ей показали все местные достопримечательности, ее интересующие (и таковые у нас, оказывается, есть). Бой Джордж специально прилетел на день раньше объявленного срока, чтобы не терять времени даром и ознакомиться со всеми прелестями русского гостеприимства.

Прямо от трапа самолета музыкант и его менеджер в шикарном ярком лимузине отправились сразу в найт-клуб "Рандеву", где и отужинали. Затем "мальчик Жора" пожелал чего-нибудь эдакого - и его прямоком отвезли в другой найт-клуб - "Маяк", чей дивный голубой цвет затмевает уличные фонари. Переступив порог заведе-

ния, счастливый, что наконец-то его привезли в "приличное заведение", Бой Джордж тут же пустился в пляс. И ушел он оттуда не один, а в сопровождении русских бой-френдов (видимо, тщательно подготовившись ко встрече с кумиром, в "Маяке" собрался весь свет нашего гомосексуального подполья), с которыми и уединился в комфортабельном номере "Астории".

Накануне своего выступления мистер Джордж еще раз посетил "Рандеву" для рандеву с единомышленником - Сергеем Пенкиным. "Князь Серебряный" и "Мисс Экстравагантность" в одном флаконе - Пенкин усиленно стрелял глазами и пытался привлечь внимание Джорджа многослойным нарядом. Но Джордж лишь странно улыбался...

Но тайна чувств Боя Джорджа раскрылась в тот же день

вечером: "I am a blue boy" гордо заявил Бой Джордж, стоя на сцене "Октябрьского". Тут же из-за кулис к нему выпорхнул Сережа Пенкин, нежно обнял своего друга и... их уста слились в сладком поцелуе. И после концерта музыканты еще долго не могли расстаться друг с другом.

Откушав хлеба с солью на банкете, устроенном дирекцией БКЗ в честь западного гостя, вся шумная тусовка снова переместилась в "Рандеву", где и продолжалась до утра. А следующим утром самолет унес заморскую звезду к родным пенатам. При этом она была в очень приподнятом настроении.

**Подготовили
Кира ЛЕБЕДЕВА,
Юля САБУРОВА,
Анна ЦИМБАЛЮК
и Иннокентий
ШНИПЕРСОН**